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Q4　追加して欲しいコンテンツがあればご記入ください

Q6　Q5で使いにくいとご回答いただいた方へ質問。どのようなところが使いにくいですか？

新店情報、ファミリー層向けのイベント

習い事を増やして欲しい

どこでどのように使う前に、頻繁に使うことがなかったためアンインストールしてしまった

縁日などのイベントスケジュール

シャッター街だったのに少しずつ子どものいる場所が増えて嬉しく思っています

遊びのスペースとても助かっています。頑張ってください

Q7　長田育児アプリについて「こんな情報・内容がほしい」等ご要望があればお願いします。

防犯マップ、習い事マップ、公園マップ

子育てについてのブログやアドバイス体験など先輩ママ、おばあちゃんの話を聞きたい

習い事(２件の回答）

クーポンをスライドするのが探しにくい

文字が大きいのでスクロールするのが面倒くさく感じて見るのをやめてしまう

ドリンク無料とあるが大人なのか子どもなのか分かりづらい
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